

Большое космическое путешествие

*55 – летию
первого полета
человека в космос
посвящается....*



Обобщение опыта работы

*воспитателя
МБДОУ Детский сад № 8
комбинированного вида
г. Гатчины
Минигуловой
Лилии Минасхатовны.*



Космос глазами детей



Целью моей работы было обогащение представления детей о солнечной системе, космосе, космических аппаратах, о космонавтах, об исторических событиях, связанных с космосом.



Наше большое космическое путешествие проходило в играх , на занятиях по изодеятельности, окружающему миру, развитию речи, конструированию.







*На занятии по ознакомлению с окружающим
дети познакомились с солнечной системой и
планетами.*



Конкурс «Парад планет»





На музыкальном развлечении дети отправились
в «Большое космическое путешествие»





Детям очень интересно было узнать,
кто такие космонавты, на каких ракетах они
летают в космос и еще много нового.

*С космическим лэпбуком
ребята самостоятельно
играют в космические игры,
получают много новой
информации, развиваются
свой кругозор.*





*На ракете, на ракете
Полетим к другой планете!*



Малый Лев

Возничий

ГЕРОИ КОСМОСА



14 декабря 2016г в нашем детском саду состоялось открытие музея космонавтики. Очень горжусь, что и частичка моей души останется в музее и принесет пользу подрастающему поколению.



Малый Лев



Лебеди



девица

шайда
дица

Рысь

Дети вместе с родителями изготоили поделки.



Малый Лев

Возничий

С НОВЫМ ГОДОМ!



«Путь в тысячу миль начинается с первого шага»



Фотографии детей размещены
с согласия родителей